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Közhasznúsági jelentés 
 

Számviteli beszámoló 

A Magyar Fizikushallgatók Egyesülete a 2013. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a 

kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg 

főösszege 999 ezer Ft, ebből a saját tőke 137 ezer Ft.  

Költségvetési támogatás felhasználása 

A tárgyévben a szervezet állami forrásokból 454 eFt forintot kapott, mely összegből a tárgyévben 84 

eFt került felhasználásra, 370 eFt összeg elhatárolásra került 2014. évi felhasználásra. A 2011. adóévi 

szja 1% összegéből 2012. évben 496.eFt-ot utalt ki az állami adóhatóság, mely összegből 343 eFt a 

tárgyévben került felhasználásra. 

Vagyonfelhasználással kapcsolatos kimutatás 

Cél szerinti juttatások kimutatása 

Az egyesület a tárgyévben a korábbi éveknek megfelelően nem nyújtott cél szerinti juttatásokat. 

Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, helyi önkormányzattól, 

települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatások 

mértéke 

Az Egyesület elkülönített állami pénzalaptól 453.524.- Ft támogatást kapott a tárgyévben. A központi 

költségvetési szervektől, önkormányzatoktól, önkormányzatok társulásától támogatást az előző 

éveknek megfelelően Egyesületünk  nem kapott. 

A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke, illetve összege 

Az Egyesület a tárgyévben tisztségviselőinek pénzbeli juttatásokat a korábbi éveknek megfelelően 

nem adott. 

Egyéb nyilatkozatok 

Az Egyesület vállalkozási tevékenységből származó bevétele 0 eFt volt, tartós adományozásra 

szerződést nem kötött. 

Az Egyesületnek főfoglalkozású dolgozója nincs, tiszteletdíjat nem fizet. A közhasznú tevékenységben 

közreműködők tevékenységüket társadalmi munkában végezték, azért sem pénzbeli, sem 

természetbeni ellenszolgáltatásban nem részesültek. 

Az Egyesület az alapító okiratában foglalt közhasznú céljainak megfelelően, eredményesen végezte 

tevékenységét a 2013. évben, veszteséget nem realizált. 
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A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló 

Az Egyesület tagsága, felépítése 

Az Egyesületnek Helyi Bizottságai működnek a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen, 

a Debreceni Egyetemen, az Eötvös Loránd Tudományegyetemen és a Szegedi Tudományegyetemen. 

Az Egyesület taglétszáma a 2013-es éves rendes közgyűlésig 120 fő volt. Az Egyesületben országos és 

helyi szinten összesen 36 fő tisztségviselő végzett önkéntes munkát. 

Az Egyesület közhasznú céljai 

(1997/CLVI. 26.c.3) tudományos tevékenység, kutatás 

(1997/CLVI. 26.c.4) nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés 

(1997/CLVI. 26.c.19) euroatlanti integráció elősegítése 

Versenyeink 

Az Egyesület egyik célja a hazai fizikaoktatás színvonalának emelése, ennek érdekében több országos 

versenyt szervez: 

Ortvay Rudolf Nemzetközi Fizikai Problémamegoldó Verseny 

Nemzetközi levelező verseny,  

2013. október 25.-november 4. között (http://ortvay.mafihe.hu) 

A 2013-ban 44. alkalommal megrendezett verseny során a résztvevőknek 10 napjuk állt 

rendelkezésre a  kitűzött fizikai problémák kidolgozására. A verseny egyéni és a kitűzött feladatok 

nem az iskolás jellegű feladatmegoldó rutint, hanem a fizikai gondolkodás, probléma-felismerés, a 

megfelelő matematikai eszközök megválasztásának képességeit mozgósítják. Az idén 31 feladat 

került kitűzésre, ezek közül egy versenyző legfeljebb 10-et küldhetett be. A feladatok nagy része 

önálló szellemi termék, nem példatári problémák. A feladatok kitűzői közt a legnevesebb magyar 

fizikusok is megtalálhatók. A versenyen az idén 42 résztvevő indult, közülük 12 fő  képviselt külföldi 

oktatási intézményt. 

NYIFFF – Nyílthelyi Fifikus Fizika Feladatok, kreatív fizikaverseny 

Szigliget, 2013. április 26-28. között (http://nyifff.mafihe.hu) 

A verseny célja a hallgatókat az egyetemi oktatásból hiányzó, kreatív és önálló gondolkodást, 

tervezést igénylő fizikai problémákkal szembeállítani. 2013-ban ezen a 3 napos rendezvényen 4-5 fős 

csapatok vettek részt. A NYIFFF szellemisége szakít a hazai oktatásban megszokott versenyekével, 

megpróbálja pótolni az egyetemi képzésben jelenlévő hiányosságokat. A versenyzők megtapasztalják, 

hogy a hatékony csapatmunka az eredményesség nélkülözhetetlen feltétele, és olyan életszerű 

problémákkal találkoznak, melyek megoldása nagyfokú kreativitást igényel. Résztvevők száma: 59 fő, 

a szakmai zsűri 4 főből állt, a gördülékeny lebonyolítást 1 Mafihe szervező segítette elő. 
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MOEV – Mafihe Országos Előadó Verseny  

Budapest, 2013. november 23. 

Tetszőleges tudományos témájú, negyedórás diás előadások versenye. Kitűnő felkészülési alkalom 

TDK-ra, diplomavédésre, szemináriumra. Az előadásokat oktatókból álló szakmai zsűri értékeli, 

kizárólag az előadási stílust és nem a szakmai tartalmat figyelembe véve. Versenyzők száma: 9 fő, 

előadásaikat 3 fős (fizikus) zsűri értékelte. 

Egyéb oktatási programok 

TISK - Részecskefizika Téli Iskola 

Budapest, 2013. február 6-8. (http://tisk.mafihe.hu) 

A Téli Iskola egy aktuális témakört feldolgozó előadássorozat, melynek célja, hogy a hallgatók az 

egyetemi tananyagon túlmutató ismeretekre tegyenek szert. Az előadásokat neves magyar oktatók 

és kutatók tartják. Az Iskola témaköre 2013-ban a Higgs bozon felfedezéséhez kapcsolódott. A 

háromnapos iskolán 12 szakmai előadás hangzott el.  

Német csereprogram – Őszi Iskola 

Budapest-Szeged, 2013. november 21-24. 

A Magyar Fizikushallgatók Egyesülete (Mafihe) és a junge Deutsche Physikalische Gesellschaft (jDPG) 

együttműködése 2013-ban kezdődött, amikor egy csereprogram megszervezésének ötlete vetődött 

fel a két egyesület között. Főbb célunk az volt, hogy szorosabbra fűzzük a kapcsolatot a hozzánk 

hasonló tevékenységet folytató szervezetekkel, illetve, hogy tartalmas programokat szervezzünk a 

fizikushallgatók számára. A csereprogram első állomása már meg is valósult november végén, amikor 

is 20 német fizikushallgató látogatott el Budapestre és Szegedre egy hosszúhétvégés kirándulás 

keretében. A résztvevők laborlátogatásokon és előadásokon vettek részt, valamint saját maguk is 

előadtak saját kutatási témakörükben.  

További tevékenységeink 

CERN kirándulás 

2013. április 16-20. (http://cern.mafihe.hu) 

A CERN kirándulás egy intézménylátogatás, melynek során a fizikushallgatóknak lehetőségük nyílik 

bepillantást nyerni több nagy, nyugat-európai kutatóintézet működésébe, életébe, kutatási 

tevékenységeibe. A kirándulás során meglátogatjuk a Közép-Európai Részecskekutató Intézetet 

(CERN), a Laue-Langevin Kutatóintézetet (ILL), az Európai Szinkrotronsugárzás-kutató Intézetet (ESRF) 

és a lausanne-i egyetemen (EPFL) található tokamak típusú berendezést. A buszos kirándulás során a 

hallgatók előadásokon vesznek részt, illetve az egyes intézetek vezetői körbevezetik őket a fontosabb 

kísérleti helyszíneken. Résztvevők száma: 49 fő. 
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